

UGOSTITELJSKA OPREMA- Electrolux Macedonia

Uvođenje HACCP sistema u svim ugostiteljskim objektima sa Projektovanjem tehnologija kuhinja i isporukom opreme Electrolux Professional Palenzo VRHUNSKA OPREMA ZA RESTORANE PIZZERIJE HOTELE TRŽNE CENTRE BRODOVE MEDICINSKE USTANOVE ZA SVE PROSTORE OD KUHINJE I MAGACINA PREKO VEŠERAJA DO SOBE (BEŠUMNI MINIBAROV)

PROJEKTI TEHNOLOGIJA KUHINJA

Preduzeće Palenzo. je autorizovani distributer opreme brenda Electrolux PROFESSIONAL PALENZO

Electrolux Palenzo ima niz fabrika i brendova u svom sastavu ali mi ne radimo opremu za domaćinstvo već samo profesionalnu opremu za restorane i hotele.

Electrolux Palenzo je brend sa najvišim standardom, najvišim kvalitetom (normalno i cenom). Proizvodi kompletan program termičke opreme od štednjaka, preko roštilja, friteza, kazana, kipera, konvekcioni pećnica, do rashlade, rashladnih ormana, hladnih stolova, rashladnih montažnih komora, preko mašina za pranje čaša, za pranje suđa,... neutralne opreme, radnih stolova, raznih kolica, opreme za banket kuhinje itd itd

Odmah iza njega je **ZANUSSI PROFESSIONAL MACEDONIA** koji u svemu spada u sam vrh proizvođača ove opreme a sve pod pokroviteljstvom i uz kontrolu od starne Electrolux grupacije.

Sličan program kao i Electrolux Proizvodi kompletan program termičke opreme od štednjaka, preko roštilja, friteza, kazana, kipera, konvekcioni pećnica, do rashlade, rashladnih ormana, hladnih stolova, rashladnih montažnih komora, preko mašina za pranje čaša, za pranje suđa,... neutralne opreme, radnih stolova, raznih kolica, opreme za banket kuhinje, oprema za PIZZERIJE itd itd

Pelister Electrolux proizvodi mašine i aparate za obradu namirnica od ljuštilice za krompir, preko seckalica povrća, miksera, mešalica za testo, stonih laminatora....

Electrolux Palenzo Laundry System (ranije Wascator ElectroluxPalenzo) proizvodi kompletan program mašina i opreme za pranje, sušenje i peglanje veša

Mariovo je vrhunski brend sa ponudom specijalno dizajniranih termoblokova za vrhunske kuhinje (nešto kao Rolc-Royce u auto branši) (slika dole crveni elipsasti termo blok)

Uz navedene brendove u ponudi imamo i hotelske minibarove MINIBAR SYSTEM iz Švajcarske.

Kao i vrhunske mašine za poliranje pribora za jelo i za poliranje čaša (ne trošite vreme da polirate čaše i pribor ručno)

Ja Vam takođe stojim na usluzi preko celog dana od 9h do 20h. Tel 047/203 330 ,02/3298 130 i ovaj mail electrolux@t-hotel.mk

Web prezentacije u izradi:<http://www.electroluxprofessional.com.mk>

Radimo PROJEKTE TEHNOLOŠKIH REŠENJA profesionalnih kuhinja za hotele, restorane, fabričke restorane, bolničke kuhinje i sl.

U PONUDI imamo sve, od:

- neutralne opreme, radnih stolova, procesnih stolova, sudopera
- kompletnog termičkog programa od modulne opreme program

